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Vnitroblok svazkové školy LOŠBATES
je navržen jako velký centrální dvůr, do
kterého symbolicky „vstupuje“ blízký
les; funguje jako zelený nárazník a
zároveň pomáhá s klimatickou regulací
budovy.

Společně se zastupiteli vám chceme
pravidelně přinášet aktuální a srozumitelné
informace o tom, co se v obci děje, co
připravujeme a kam směřujeme. Otevřená
komunikace je pro nás klíčová – věřím, že
právě díky ní se nám daří udržovat Svojetice
jako místo, kde se dobře žije.

Svojetické forum 1/26

Milí sousedé,
do rukou se vám dostává nové číslo Svojetického fóra –
tentokrát v modernějším kabátě a s jasným cílem: aby to nebyl
časopis, který po přečtení odložíte stranou, ale takový, ke
kterému se budete rádi vracet.
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Slovo starostky

Co se chystá?

Informace
na prvním místě

Chceme, aby pro vás byl především užitečný, přehledný 
a blízký vašemu každodennímu životu v obci. Najdete v něm
nejen důležité informace, ale i nové pravidelné rubriky, které
přinášejí příběhy lidí, které běžně potkáváme – sousedů, rodin,
aktivních obyvatel, kteří tvoří jedinečnou atmosféru Svojetic.

V posledním období se nám společně podařilo
posunout řadu věcí kupředu. Pokračujeme v
budování chodníků, podporujeme komunitní
život a připravujeme další projekty, které mají
smysl pro současnost i budoucnost obce.
Velmi si vážím toho, že se do dění ve
Svojeticích zapojuje stále více z vás – ať už
účastí na akcích, nápady nebo pomocí při jejich
realizaci.

Děkuji, že jste součástí života v naší obci.

Martina Vedralová



Vnitroblok svazkové školy LOŠBATES
je navržen jako velký centrální dvůr, do
kterého symbolicky „vstupuje“ blízký
les; funguje jako zelený nárazník a
zároveň pomáhá s klimatickou regulací
budovy

Masopust pro dospělé

V sobotu 21. února se celé odpoledne proměnilo v pestrý svět masek, smíchu a radosti. Dětský
maškarní ples přilákal malé princezny, superhrdiny i zvířátka, kteří si užili odpoledne plné her,
soutěží a tance. Nechyběla skvělá atmosféra, hudba ani nadšení rodičů, kteří své děti s radostí
doprovázeli.
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Masopust, který se konal poslední únorový
den, se nesl v duchu dobré nálady, hudby a
příjemného setkávání pro všechny generace.
Nechyběly originální masky, tanec ani
společné posezení, které znovu potvrdilo, že
Svojetice žijí bohatým komunitním životem.
Podobné akce jsou skvělou příležitostí k
setkání, zábavě a trávení času ve společnosti
ostatních.
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Komunitní život 

Maškarní pro děti

Začátek roku patřil tradičnímu Tříkrálovému
večeru, který přinesl do Svojetic krásnou
sváteční atmosféru. Velkým potěšením bylo
vystoupení dětí z mateřské školy, které svým
zpěvem vykouzlily úsměv na tvářích všech
přítomných. Setkání bylo milou příležitostí
zastavit se, popovídat si se sousedy a
společně přivítat nový rok.

Večer tříkrálový



Večer tříkrálový
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Ve Svojeticích proběhl inspirativní večer se
starosty okolních obcí, který se nesl v
otevřené a přátelské atmosféře. Celým
setkáním provázel moderátor Vojta Efler,
který dokázal citlivě vést diskusi a dát prostor
všem důležitým tématům i názorům. Večer byl
nejen informativní, ale i velmi příjemný –
nechyběla živá debata, zajímavé postřehy z
praxe ani velký zájem ze strany občanů.
Setkání zároveň ukázalo, jak důležitá je
vzájemná komunikace, sdílení zkušeností a
otevřený dialog o tématech, která se dotýkají
každodenního života v obcích.
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Setkání starostů 17/2

Důležitou součástí večera byla i témata komunitního života. Zaznělo, jak velký význam mají společné
akce, při kterých se lidé setkávají, poznávají a budují vztah k místu, kde žijí. Setkání tak potvrdilo, že
spolupráce mezi obcemi i aktivní zapojení občanů jsou klíčem k dalšímu rozvoji a kvalitnímu životu ve
Svojeticích i okolí.

Starostové hovořili o tématech, která se
dotýkají každodenního života v obcích.
Významný prostor byl věnován nové
svazkové škole LOŠBATES, která
představuje důležitý krok ve vzdělávání
v regionu. Diskutovalo se také o
infrastruktuře, zejména o kanalizaci,
vodovodech a budování chodníků, které
zvyšují komfort i bezpečnost obyvatel.



Večer tříkrálový

Revitalizace hřbitova
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V obci Svojetice právě probíhá 2. etapa výstavby chodníků, která vede směrem ke hřbitovu a k
obci Tehovec. Vše pokračuje podle plánu a představuje další krok ke zvýšení bezpečnosti
chodců i řidičů.
Součástí této etapy jsou nejen nové chodníky, ale také nové zastávky, přechody pro chodce a
dopravní signalizační zařízení, která výrazně zlepší bezpečnost a přehlednost dopravy v obci.
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Probíhající projekty

Ve Svojeticích pokračuje postupná výstavba
nových chodníků, jejichž cílem je zvýšení
bezpečnosti chodců a zlepšení komfortu
pohybu v obci.
V současnosti probíhá 2. etapa, která
zahrnuje chodník směrem ke hřbitovu a k
obci Tehovec. 
Zároveň se připravuje 3. etapa v ulici Na
Skále.
Na tuto etapu byla vypsána veřejná zakázka
na zpracování projektové dokumentace. Do
výběrového řízení byla podána jedna
nabídka, která však nebyla v požadovaném
termínu doplněna, a proto bylo řízení
zrušeno.
Obec nyní připravuje nové, opakované
výběrové řízení, aby mohla příprava 3. etapy
dále pokračovat.

Druhá etapa chodníků - ke hřbitovu a Tehovci

Obec Svojetice pokračuje v postupné
péči o hřbitov, který je důležitým
pietním místem pro všechny obyvatele.
Revitalizace začala opravou hřbitovní
zdi (2020), následovala oprava
márnice (2024/2025) a nyní obec
podala žádost o dotaci na Státní
zemědělský intervenční fond (SZIF) s
cílem revitalizace vnitřní části hřbitova.

Zhotovitel stavby byl již vybrán a v
současné době budou zahájeny práce.
Projekt zajistí, že hřbitov zůstane
bezpečný, upravený a důstojný pro
všechny návštěvníky.

Postupná obnova hřbitova je součástí
dlouhodobé péče obce o veřejná místa
a ukazuje, že si obec váží významu
tohoto pietního prostoru pro komunitu.

Chodník Na skále



Akce Čistý Ladův kraj 2026
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Jaro je tady

Ve Svojeticích se akce Čistý Ladův kraj 2026
uskutečnila za slunného sobotního dopoledne dne 28.
března 2026. Sraz účastníků proběhl v 9.30 hodin na
návsi, odkud se dobrovolníci vydali do předem
vybraných lokalit. 
Celkem se zapojilo 26 dospělých a 14 dětí. Pro všechny
byly připraveny pracovní rukavice, účastníci obdrželi
bezpečnostní pokyny a mapku obce. Rozdáno bylo
přibližně 50 pytlů na odpad. 

Stejně jako každý rok si účastníci vybrali místa, která
chtěli uklidit. Někteří se se svými nálezy vraceli zpět ke
kontejneru, ostatní po domluvě ponechávali naplněné
pytle na určených místech. Pracovníci obce pak odpad
postupně sváželi do přistaveného kontejneru. 

Velký nepořádek, který zůstal po stavbě, uklízeli místní
občané v Jevanském potoce a jeho okolí v ulici Na
Dlážděnce. Výrazné množství odpadu, včetně
stavebního materiálu, se nacházelo také v ulici Na
Skále, především v lese směrem ke Klokočné. 

Bohužel v obecním lese za tenisovými kurty se nachází
zarostlá černá skládka, kterou se dobrovolníkům přes
veškerou snahu nepodařilo zlikvidovat. Další černá
skládka je za ploty chat v lese směrem na Struhařov. K
odstranění těchto lokalit by byla nutná odborná sanace,
kterou by musela zajistit obec. 

Přestože se pracovníci obce o pravidelný úklid starají
průběžně během celého roku, podařilo se během
sobotní akce v příkopech, zeleni i v parku vysbírat
odhadem 420 kg odpadu. 
Velké poděkování patří všem, kteří přišli v sobotu
pomoci s úklidem. Poděkování si zaslouží také ti, kteří
pečují o své okolí průběžně během celého roku.

Hana Bajerová
za komisi veřejného pořádku,
dopravy, životního prostředí a
odpadového hospodářství



S příchodem jara přichází také tradiční úklid
zahrad, dvorů a veřejné zeleně, kdy vzniká
více bioodpadu, jako je listí, tráva či větve. 🌿
Rádi bychom proto občany upozornili, že
spalování bioodpadu na zahradách již není
povoleno dle platné legislativy. Veškerý
biologicky rozložitelný odpad je nutné ukládat
do hnědých nádob, na sběrná místa nebo jej
kompostovat.
Podrobnější informace o možnostech likvidace
bioodpadu naleznete na dalších stránkách
tohoto čísla v sekci odpadového hospodářství.
Zároveň však platí, že rekreační ohně,
například pro opékání buřtů, zůstávají
povoleny. 😊

S příchodem jara zeleň rychle roste a větve
stromů a keřů místy zasahují do komunikací,
chodníků a veřejného prostoru v obci
Svojetice.
Mohou tak zhoršovat rozhled, omezovat
průjezd vozidel i pohyb chodců a zakrývat
dopravní značení nebo veřejné osvětlení.
Žádáme proto vlastníky přilehlých
nemovitostí o průběžné zastřihávání zeleně
zasahující do veřejného prostoru.
Pokud údržba nebude zajištěna, provede
obec Svojetice nezbytný ořez ze strany
komunikace, bez vstupu na soukromé
pozemky.
Děkujeme za ohleduplnost a spolupráci.
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Jaro je tady

PROSBA  OBČANŮM - OŘEZÁNÍ
VĚTVÍ ZASAHUJÍCÍCH DO
OBECNÍCH KOMUNIKACÍ

JARNÍ ÚKLID ZAHRAD A SPRÁVNÉ
NAKLÁDÁNÍ S BIOODPADEM

V loňském roce byly na našem dětském hřišti
instalovány nové herní prvky, které dětem
přinesly spoustu radosti 😊 . Na hřiště nyní
přibyly také nové barevné lavičky, aby si zde
mohli odpočinout nejen malí návštěvníci, ale i
jejich rodiče.
Věříme, že toto doplnění přispěje k ještě
příjemnějšímu prostředí pro společné chvíle  a
že se vám nové lavičky budou líbit 💚.

Nové lavičky na dětském hřišti



Večer tříkrálový
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Nová funkce v aplikaci Svojetice

Milí sousedé,
rádi bychom vás informovali o nové
užitečné funkci v mobilní aplikaci Mobilní
aplikace Svojetice, která nyní umožňuje
jednoduše a rychle hlásit poruchy v obci.
Funkce Hlášení poruch slouží k
pohodlnému nahlášení závad, jako je
porucha veřejného osvětlení, nefunkční
obecní rozhlas nebo jiné technické či
provozní problémy.
Postup je velmi jednoduchý – v aplikaci
stačí otevřít sekci Hlášení poruch, v mapě
označit přesné místo závady, stručně ji
popsat a odeslat. Obecní úřad Svojetice je
pak o problému okamžitě informován a
může začít s jeho řešením.
V aplikaci zároveň uvidíte, že závada byla
nahlášena, i její aktuální stav – tedy zda je
v řešení, nebo už vyřešena. Díky tomu
máte přehled o průběhu jednotlivých
hlášení.
Mobilní aplikace vám tak nejen přináší
aktuální informace z obce, ale nově také
usnadňuje možnost rychle a přehledně
upozornit na různé závady ve Svojeticích.
Děkujeme, že aplikaci využíváte a
pomáháte tak ke zlepšování prostředí v
naší obci.

Postupné opravy místních komunikací po zimním období

V zimním období dochází na místních komunikacích k jejich přirozenému
opotřebení, které se po mrazech a střídání teplot projevuje zejména
vznikem výtluků a nerovností vozovky.
Obec Svojetice se snaží tyto komunikace průběžně udržovat a postupně
je vlastními silami opravovat tak, aby byla zajištěna jejich co největší
bezpečnost a dobrá průjezdnost. Opravy probíhají podle aktuálních
možností a priorit jednotlivých úseků.
Děkujeme občanům za pochopení a trpělivost při postupné údržbě
místních komunikací.



Večer tříkrálový
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Odpadové hospodářství

Svoz nebezpečných odpadů probíhá dvakrát ročně.  V roce 2026 to bude v sobotu 16.5. a 26.9. 
Místo zastávky – u rybníka v 8:50 hod. Nakládka 40 minut. 
Druhy nebezpečných odpadů a ostatních zařízení, které se budou odebírat od občanů: olověné
akumulátory, lednice, televizory, zářivky, staré léky, suché články, monočlánky, olejové filtry,
oleje, odmašťovací přípravky, lepidla, kyseliny, nádoby od barev, rozpouštědla, vývojky a
ustalovače případně jiné. 
Nebude se odebírat železný šrot, znečištěné stavební materiály, bioodpad a pneumatiky. 

Bioodpad je svážen od 13.3.2026 do 20.11.2026. Dále mohou občané bezplatně využívat odvoz
bioodpadu do kontejneru v prostorách ČOV a do Kompostárny ve Struhařově. 
Bioodpad odkládaný na Kompostárně Struhařov je zdarma: pro občany s trvalým pobytem ve
Svojeticích (je nutné se prokázat platným OP), pro majitele nemovitostí ve Svojeticích, kteří zde
nemají trvalý pobyt (prokáží se kartičkou, která jim bude vydána na OÚ). 
Odpad v množství cca vozík za auto lze odevzdat zdarma. Při větším objemu odpovídajícímu
kontejneru je nutné nejprve uhradit 900 Kč na pokladně OÚ Svojetice. 

ČOV – kontejner na bioodpad
Od 1.5. do 31.8. NE 8:00 – 10:00 hod PO 18:00 – 20:00 hod 
Od 1.9. NE 8:00 – 10:00 hod PO 17:00 – 19:00 hod 
Od 1.11. po telefonické domluvě Stanislav Tichý 608 782 830

Co tam patří: odpad z domácnosti, který vzhledem ke svým rozměrům nebo hmotnosti nelze
odkládat do běžných kontejnerů či popelnic např. nábytek, koberce, sanitární keramika,
objemné obaly. 

Co tam nepatří: bioodpad, vše co lze třídit, nebezpečný odpad, stavební materiál 
Provoz velkoobjemového kontejneru: vždy od 9:00 do 10:00 h. 
Pokud dojde k naplnění kapacity kontejneru, je kontejner odvezen. Směrodatným časem pro
zastižení kontejneru je tedy 9:00 hod. Při předávání odpadu do kontejneru je nutné se
pracovníku obce prokázat kartičkou/povolenkou, kterou obdržíte na OÚ.

https://www.amarinstalace.cz/kompostarna-struharov
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Doprava v našem regionu

Vážení občané, tímto vám předáváme informaci ohledně konce platnosti karet PID Lítačka.
V letošním roce přestávají první karty s datem platnosti starším než 6 let fungovat, což znamená,
že po uplynutí platnosti se s nimi nelze prokázat při přepravní kontrole. Proto je u starších karet
nutné provést výměnu nebo si převést tarifní kupon do aplikace PID Lítačka, či na jinou kartu
(InKarta ČD, kreditní karta) v rámci systému PID. 
Jak to může cestující zasáhnout? V případě, že mají kupón na fyzické kartě Lítačka a karta má již
přes 6 let od data konce platnosti (datum je uvedeno na zadní straně karty pod fotografií),
dosáhla tato karta maximální životnosti a již nelze tuto kartu načíst při přepravní kontrole. Jde o
kartu samotnou, nikoliv zakoupený tarifní kupon. Proto je důležité, aby si cestující, jejichž karta již
překročila 5 let od data konce své platnosti (nebo i dříve v rámci prevence), včas převedli tarifní
kupon nebo požádali o novou kartu Lítačka. Pokud tak neučiní a karta přesáhne 6 let své
životnosti, nebude ji možné načíst při přepravní kontrole a hrozí udělení pokuty. Naším cílem je
těmto situacím předcházet a ušetřit cestujícím zbytečné komplikace i náklady.

 Údaj o platnosti najdete přímo pod vaší fotografií na kartě.
 Například: pokud je na kartě uvedena platnost do 15. 6. 2020, je potřeba ji vyměnit
nejpozději do 15. 6. 2026.
 Nejde o platnost kupónu, ale o životnost samotné plastové karty.
 Nejste si jistí, zda se vás to týká?
Ověřte si platnost své karty: www.pidlitacka.cz/vymenakarty
 O výměnu můžete požádat online po přihlášení do svého účtu na www.pidlitacka.cz
 Nebo osobně v mobilním infocentru PID, infocentrech PID, ve Škodově paláci nebo na
vybraných kontaktních místech DPP a pokladnách ve Středočeském kraji.
 Výměna karet s platností do roku 2020 je po celý rok 2026 za snížený poplatek.
 Platný kupón můžete také převést do aplikace PID Lítačka a cestovat jen s mobilním
telefonem.

http://www.pidlitacka.cz/vymenakarty
http://www.pidlitacka.cz/
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Co se chystá - duben/květen/červen

Děti si mohou na máj navázat vlastní
barevnou stužku se svým jménem nebo
vzkazem. 
Mohou si vytvořit vlastní čarodějnici,
koště… 
Pro děti bude připravené i hravé tvoření
a společně se podíváme, jak nám firma
Šmíd svou technikou pomáhá postavit
májku.
Také společně vytvoříme velkou
čarodějnici, která se umístí na hranici.
Vždy to bývá moc hezké dopoledne.

Budeme moc rádi, když přijdete na kteroukoli z našich komunitních akcí. Každé setkání je
skvělou příležitostí potkat se, popovídat si a společně strávit příjemný čas. Těšíme se na vás a
věříme, že si akce společně užijeme.

Pojďme společně
postavit a ozdobit
májku
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K této půlstránce se dostáváme díky pravidlům, která pro Svojetické fórum nenavrhla
redakční rada, ale PR specialista najatý paní starostkou z peněz občanů. Ten ve své
strategii určil „pravidla hry“ – „opozici“ vymezil půl strany, zatímco úvod zpravodaje
slouží k prezentaci vedení obce. Přijde nám nešťastné, že místo skutečné diskuse o
směřování obce platíme poradce, který určuje, kolik prostoru smí dostat jednotlivé
názory, přestože volební výsledek (57,17 % vs. 42,82 %) by odpovídal vyváženějšímu
zastoupení. Ve stejném zpravodaji vedení obce píše, že chce klidné Svojetice bez hádek,
kde si lidé povídají na ulici a společně se těší z Ladova kraje kolem nás. Tuto vizi sdílíme.
Je však těžké ji skloubit s tím, když se zásadně mění ráz krajiny, plánuje se další
zástavba a cenná příroda je vnímána spíše jako překážka než jako hodnota, kterou je
potřeba chránit. 
Zastupitelé PRO Svojetice mají čtyři hlasy z devíti, rozhodovací většinu tedy nemáme. 
I přes naše věcné a konstruktivní připomínky často vidíme, že pětice zastupitelů
Svojetice 2018 je předem rozhodnutá a diskuse na zastupitelstvu už je jen formalitou.
Nejednou se stalo, že námi kritizovaná rozhodnutí byla po čase revokována nebo znovu
projednána, což v nás posiluje dojem, že část zastupitelů se více řídí tlakem okolí a zájmy
jiných než vlastním, nezávislým úsudkem. 
Za velmi problematické považujeme i to, že zástupce jednoho z developerů – „dobrý
soused“ – opakovaně vystupuje na zasedáních způsobem, který je zastrašující a urážlivý
vůči zastupitelům i občanům. Přesto platí, že se zastrašit nenecháme. Zájmy občanů a
ochrana prostředí, ve kterém všichni žijeme, jsou pro nás prioritou. Na rozdíl od
některých tu nemáme nemovitosti na spekulace – máme tu své domovy, rodiny a
budoucnost svých dětí. Pozitivně hodnotíme, že se v poslední době daří některé věci
posouvat k větší transparentnosti. U zakázek malého rozsahu – tedy do 3 000 000 Kč –
začínají být častěji používána poptávková řízení a zastupitelé mají před rozhodnutím k
dispozici cenové srovnání. Zároveň ale stále existují akce, kde o částkách až kolem 2
000 000 Kč rozhoduje starostka sama, bez předchozího projednání v zastupitelstvu.
Budeme proto i nadále trvat na tom, aby o významných výdajích obce rozhodovalo celé
zastupitelstvo na základě otevřených informací.

PRO SVOJETICE

Upozornění: Tvrzení uvedená v článku pana Honce nebyla
podložena konkrétními fakty, proto obec nenese odpovědnost
za obsah výše uvedeného příspěvku.
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Rádi bychom reagovali na některá tvrzení uvedená v příspěvku pana Honce a doplnili je 
o důležité souvislosti. 

K otázce využití externí spolupráce uvádíme, že spolupráce s odborníkem byla ukončena
v roce 2024. Veškeré služby byly hrazeny transparentně v souladu s platnými pravidly a
vše je dohledatelné. 

Pravidla pro publikaci příspěvků ve zpravodaji nevznikla s cílem omezovat diskusi, ale
naopak zajistit přehlednost, vyváženost a prostor pro všechny názory. Nastavení rozsahu
jednotlivých příspěvků vychází z běžné praxe v řadě obcí a bylo zvoleno tak, aby
zpravodaj zůstal čitelný a obsahově pestrý. Nejedná se o nástroj jednostranné
prezentace, ale o organizační rámec. 

Co se týká rozvoje obce a ochrany krajiny, veškeré kroky jsou posuzovány v souladu 
s územním plánem a příslušnou legislativou. Snahou vedení obce je hledat rovnováhu
mezi přirozeným rozvojem obce a zachováním charakteru prostředí, ve kterém žijeme.
Tento proces je vždy předmětem projednání a není veden snahou upřednostňovat
jednotlivé zájmy na úkor veřejnosti. 

Rozhodování zastupitelstva probíhá standardním demokratickým způsobem hlasováním.
Diskuse na jednáních zastupitelstva není formalitou, ale důležitou součástí rozhodovacího
procesu. Skutečnost, že některá rozhodnutí jsou v čase znovu otevřena, vnímáme jako
přirozený projev odpovědného přístupu, nikoliv jako důkaz předem daných závěrů. 

K vystupování třetích stran na jednáních zastupitelstva uvádíme, že jednání jsou veřejná 
a každý účastník je povinen dodržovat pravidla slušného chování. V případě jejich
porušení má předsedající možnost zasáhnout. 

V oblasti zadávání zakázek obec postupuje dle platných směrnic a právních předpisů. 
U zakázek menšího rozsahu je možné rozhodování v kompetenci starostky, což odpovídá
nastaveným pravidlům. Zároveň platí, že vedení obce usiluje o maximální transparentnost
a využívá poptávkových řízení i sdílení informací se zastupiteli. 

Cílem vedení obce je otevřená a věcná komunikace založená na ověřených informacích 
a podpora kultivované veřejné diskuze. Věříme, že právě takový přístup přispívá k důvěře
a dobrému fungování naší obce. 

                                                                                                                Vedení obce Svojetice

Doplňující informace k příspěvku zastupitele
Jakuba Honce
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